



王健林 收购英超球队?



万达集团老板王健林

近年来,眼看着许家印把恒大捧上亚洲之巅,王健林的万达跟中国足球合作的一揽子足球计划,似乎并没有什么成效。不过,对于2013年胡润排行榜上,以1350亿身价高居第一的王健林来说,他随时可以换种玩法,让自己的名声分分钟超越许家印,例如,买一支英超球队来玩玩。昨天,《星期天镜报》爆出猛料:万达集团老板王健林,有意以1.75亿英镑的价格,收购英超南安普顿俱乐部。

南安普顿遇财政危机

南安普顿如今已进入了多事之秋,由于俱乐部遭遇竞技和财政的双重危机,俱乐部此前的执行主席尼古拉·科特斯于近日引咎辞职,而俱乐部实际拥有人卡塔丽娜·利勃海尔将暂代主席一职。据悉,在尼古拉·科特斯辞职后,与其私人关系不错的主帅波切蒂诺也传出了辞职的消息,为此,阿根廷人还与利勃海尔进行了谈话。

《星期天镜报》同时透露,波切蒂诺已经得知了王健林收购球队的消息,他个人认为,一旦俱乐部被万达集团收购,俱乐部在资本的注入下将会变得更为强大,而据接近科特斯的相关人士透露,只要收购案完成,他就会重返球队的管理层。

22轮英超联赛之后,南安普顿排名联赛第9。英国媒体分析认为,球队若想改变现状,“必须在冬季转会窗口引援,王健林若能适时入主,给球队带来的帮助是巨大的。”

收购为商业开发?

英媒分析,王健林之所以会购买绰号“圣徒”的南安普顿,考虑是两方面。南安普顿是老牌英格兰球队,拥有超过一百年的历史,在球迷中的影响力很大。另一方面则是出于商业开发的考虑,据悉,近几年王健林的万达集团在南安普顿所在的南伦敦地区投资很大,集团目前也计划在南伦敦的泰晤士河附近建造一个五星级的酒店,如果能在收购一家俱乐部,这将是王健林在伦敦开展商业的一个极佳切入点。

不过,万达集团内部人士表示,“如果单纯是为了商业开发,哪里需要买一支球队?”据了解,之所以购买南安普顿,看重的一大要素就是“圣徒”的青训培养体系,那是在整个欧洲足坛都享有很高声誉的。万达集团希望通过与南安普顿的合作,帮助中国青少年足球再上一个台阶。

特约记者 张斯瑜

昨天,王治郅最后一次参加CBA全明星赛,砍下15分7篮板,赛后,面对镜头深情告白—— “我们的剧情快落幕 我们的爱恨没入土!”

兄弟不舍

阿联:最后一次为他抢篮板

自从八一队主帅阿的江道破王治郅本赛季将退役的天机后,整个CBA都充满了离愁的味道。这届全明星毫无疑问将成为王治郅球员时代的最后一次全明星之旅。

1996年,同样是在北京,19岁的王治郅第一次站到了CBA全明星赛的舞台上。彼时,他还很青涩,稚嫩的他在这样的大舞台上还会略显紧张。匆匆18年弹指一挥间,期间,王治郅因故缺席了2001至2005赛季四届全明星赛,直到2006赛季闪亮回归。他在全明星赛的历史上拿过最有价值球员奖项,甚至还在1999赛季摘得过扣篮大赛的冠军。

所有人都清楚,不出意外,昨晚是37岁的大郅全明星谢幕演出,因此很多CBA球员都感到依依不舍。昨天,易建联在接受采访时说,“今年不会再去追MVP了



王治郅很享受这样的比赛

吧,我们会认真对待这场比赛,但这是大郅的最后一届全明星了,我们都希望他发挥得更好一些,为他创造机会,让他能给球迷留下一个深刻的印象。”此外,阿联还发了一条微博,“今晚可能是我最后一次给郅哥抢篮板了吧。”王仕鹏在微博上贴出了跟大郅的合

影,并写道:“最后一次跟我郅哥全明星了。”朱芳雨也表示:“今晚一定要帮郅哥拿到MVP,让他的全明星有一个完美的收尾。我帮他传球,帮他防守,我们其他四个人在后面防守,他一个人在前面投篮得分就行了,今天郅哥要累也会是投篮投累。”

球迷激动

万人起立,回顾短片引泪奔

赛前半小时,五棵松体育馆已座无虚席,很多人为大郅而来。

在介绍完全明星赛南北区球员名单后,现场主持人于嘉大声说道,“细心的观众可能会发现,还有一位站在场边,我想请大家起立喊出他的名字。他为国家队服役多年,为国家队作出了很多贡献,也许是他最后一次全明星,欢迎八一双鹿王治郅。”那

一瞬间,“王治郅!”响彻球馆,大郅脱下京剧脸谱面具,带着笑容向全场1万多名球迷挥手致意。

令人惊喜的是,主办方为王治郅准备了一份礼物。这时,现场中央的吊顶大屏幕播放了题为《郅谢2014》的纪念短片,专门献给王治郅。

伴随着歌曲《老男孩》的配乐,从1995年出道到1996年亚特兰大奥运会上横空出世,再到2001年穿上小牛队战袍,2007年带领八一队重夺CBA总冠军,再到2008年与姚明同台再进世界前八,2010年全体男篮球员膜拜,大郅每一个经典的进球瞬间,引来现场球迷疯狂的欢呼、喝彩,也有人禁不住流下了感动的泪水。

三分钟左右的时间,大郅仰

着头目不转睛地注视着一切,眼眶似乎有一些湿润。对着镜头,他笑了笑,随即走上前,一向腼腆的大郅,甚至借助右手亲了亲转播镜头。也许是情不自禁,也许是随性为之,但这样的王治郅,实在难得一见。随后,大郅接过话筒说道,“很高兴参加全明星赛。目前,中国篮球处于低谷,来现场的球迷肯定都希望球队创造好的成绩,感谢大家的支持,我们会继续努力。”

值得一提的是,与大郅并肩作战多年的姚明正在现场,他在解说席上关注着好兄弟的一举一动。被问到这届全明星赛最想看什么,大姚脱口而出,“我相信所有人想看大郅,他有可能参加的是最后一届全明星赛,希望他和所有人都尽情享受这场比赛。”

大郅很忙

中场还和姚明搭档解说

赛前接受采访时,王治郅说,“全明星赛就是一个互相展示的舞台,输赢看得淡一些,我很享受这个比赛。”不过,比赛开始后,王治郅一上来就投中三分,显示出良好的手感,有同行开玩笑,“大郅已经拿出瞄准器,做好拿MVP的准备了。”

此后,或许是为了保证王治郅的体力,主教练杜锋让他下场休息了一段时间。而中场休息时,大郅被请到了解说席,

与姚明和央视解说员于嘉一起聊本届全明星

的技巧赛、三分球大赛和扣篮大赛,三人谈笑风生,大郅的脸上始终带着笑容。

第四节,王治郅重新披挂上阵,他打得非常积极,几次篮下轻巧的打板得分,风采不减当年。不过,北区队的球员们似乎有些不解风情,在第四节末端拉开了比分差距,最终战胜了王治郅领衔的南区队。全场比赛,大郅砍下15分7个篮板。

“球员都会有职业生涯结束的时候,希望年轻球员通过CBA联赛的平台涌现出来,作为运动员的时间不会很多了,珍惜在场上的一天。”赛后,王治郅动情地说,“我们的剧情快落幕,我们的爱恨没入土。”

昨晚,本赛季CBA全明星赛正赛在北京五棵松体育馆举行,虽然官方没有宣布,但是比赛主题无疑只有一个:送别即将结束职业生涯的王治郅。从这里开始,在这里结束,对于生在北京的大郅来说,他的第一次和最后一次全明星赛都在这里举行。

最终,37岁的王治郅砍下15分7篮板,可他所在的南区明星队仍以102:118不敌北区明星队。尽管未能获得MVP,但14次入选全明星、获得3届MVP的大郅淡然一笑,留下自己的心声,“我们的剧情快落幕,我们的爱恨没入土。”

现代快报特派记者 韩飞周游

全明星赛战果

全明星赛MVP:孙悦
扣篮大赛冠军:约翰逊
三分大赛冠军:贺天举
技巧大赛冠军:王子瑞

